
  

SV Henstedt-Ulzburg e.V.
Wir bieten den 4.200 Mitgliedern über 25 verschiedene Sportarten im Leistungs-, Breiten- und Gesundheitssport für alle Altersklassen an und kooperieren mit
wirtschaftlichen Unternehmen, Krankenkassen, Ärzten, Schulen und Kindergärten. Über 400 qualifizierte Trainer und Übungsleiter sorgen dabei für einen
reibungslosen Ablauf des Sportangebots.

Unser SV Henstedt-Ulzburg gehört zu den Mitgliederstärksten Sportvereinen in Schleswig-
Holstein. Seit dem Zusammenschluss der drei Stammvereine MTV Henstedt, SV Henstedt-Rhen und FC
Union Ulzburg im Jahr 2009 ist der SV Henstedt-Ulzburg ein aktiver Garant für das Zusammenwachsen
der Gemeinde über die Ortsteilgrenzen hinweg. Der SVHU bietet Breitensport mit sportlicher Perspektive
in 25 verschiedenen Abteilungen. Mit seiner sportlichen Präsenz in den höchsten Ligen des Landes und des
Bundes im Handball und Fußball sowie mit Veranstaltungen wie z.B. den internationalen KEMPA Ulzburg-
Cup der Handballabteilung und HUläuft-kickt und feiert sorgt der Verein für die Bekanntheit Henstedt-
Ulzburgs weit über die Landes- und Bundesgrenzen hinaus. Die Förderung von Kindern und Jugendlichen
im Sport und deren Ausstattung mit sozialen Kompetenzen steht beim SVHU ganz oben. Mit seinem
großen Angebot an Senioren-, Gesundheits- und Rehabilitationssport steht der SVHU für ein gesundes,
geselliges und gemeinschaftliches Henstedt-Ulzburg. Mit seinem Netzwerk aus engagierten Unternehmen
der Gemeinde und aus der Umgebung bietet der SVHU seinen jungen Mitgliedern die Möglichkeit auch 
berufliche Perspektiven in der Gemeinde kennenzulernen. Der SV Henstedt-Ulzburg ist ein Produkt
ehrenamtlicher Leistungen und mit dem Organisationsteam des KEMPA Ulzburg-Cup im Jahr 2019 mit
dem Bürgerpreis der Gemeinde ausgezeichnet worden.

  

FC Ulzburg e.V.
Der Fussballverein FC Ulzburg e.V. wurde am 21.12.2017 gegründet.

Der FC Ulzburg ist ein reiner Fussballverein, wo jedes Kind und jeder Erwachsene
herzlich willkommen ist. Die Training-/ und Spielstätte befindet sich auf der Anlage des
Alstergymnasiums an der Maurepassstraße.

Der Verein hat Stand 01/2024 knapp 420 Mitglieder verteilt auf 20 Teams, Tendenz steigend.

Der Verein bietet jedes Jahr mehrere Fussballcamps an.

Weitere Infos unter: http://www.fculzburg.de/

http://www.SV-HU.de
https://www.svhu-handball.de
https://www.sv-hu.de/sportangebot/fitness-und-gesundheit/
https://www.sv-hu.de/sponsor-werden/
https://www.sv-hu.de/job-boerse/
https://www.henstedt-ulzburg.de/hu-preistraeger.html
http://www.fculzburg.de/


  

TC Alsterquelle e.V.
Die Topteams haben den Verein in den letzten Jahren weit über die Landesgrenzen hinaus mit etlichen Meistertiteln bekannt gemacht.

Der TCA verfügt als reiner Tennisverein mit knapp 300 Mitgliedern über eine schöne, großzügige Anlage
mit 10 Außen- und vier Hallenplätzen. Eine gemütliche Gastronomie mit angeschlossenem Biergarten
sorgt vor oder nach der körperlichen Betätigung für Entspannung, Geselligkeit und Wohlfühl-Atmosphäre.
Freizeit- und Mannschaftssport unter einem Dach ist die Devise des Vereins, der 2018 sein 40-jähriges
Vereinsjubiläum feierte. Täglich werden Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen Tenniskurse in allen
Alters- und Leistungsgruppen angeboten. Auch Einzeltraining ist möglich.

weitere Infos unter: http://www.tca-alsterquelle.de/

  

Schützengilde Beckersberg e.V.
Besuchen Sie uns im Schützenhaus zwischen dem Bürgerpark und dem Naturbad Beckersberg. Nehmen Sie Einblick in das Schützenleben und nutzen Sie die
Gelegenheit zu einem Schnuppertraining für Jung und Alt mit Vereinswaffen.

Die Schützengilde Beckersberg e.V. wurde 1957 in Ulzburg gegründet. Mit ihren rund 275 Mitgliedern
zählt die Gilde zu den großen Schützengilden in Schleswig-Holstein. Bei den jährlichen
Kreismeisterschaften stellen wir ca. 20 % der Teilnehmer/innen. Darüber hinaus sind aus der Gilde
Landes- und Deutsche Meister hervorgegangen. Dank einer großzügigen Spende unseres Gründungs- und
Ehrenmitgliedes, Werner Hesebeck, konnte die sehr gut gepflegte Sportanlage auf elektronische
Trefferaufnahmen umgebaut werden, so dass jeder Schuss auf einem Monitor abgelesen werden kann.
Diese Ausstattung macht unseren Schießstand zu einer olympiatauglichen Anlage. Wenn auch der Sport im
Vordergrund steht, ist ein Schützenverein ohne Traditionspflege nicht denkbar. Öffentlich präsentieren
sich die Schützinnen und Schützen in Tracht und mit der Gildefahne. Zur Tradition gehören zahlreiche
Veranstaltungen der Gilde. Neben dem Firmen- und Vereinspokalschießen, Preisskat, Stiftungsfest der
Traditionssparte „Beckersberg´s Charlevilliers“, bildet das Schützenfest der Gilde mit der Beteiligung
vieler Vereine aus dem Kreis Segeberg und der Königsproklamation den Jahreshöhepunkt.

  

Reit- und Fahrverein
Reit- und Fahrverein Kisdorf, Henstedt-Ulzburg und Umgebung e. V.

Der Verein ist bemüht, den Interessen aller Pferde-(sport)-Begeisterten gerecht zu werden und ihre
Ambitionen zu unterstützen. Deshalb fördert er die Ausbildungen von Reiter/in und Pferd durch
Ausbildung auf Schulpferden, Lehrgänge, regelmäßiges Mannschaftstraining für Junioren und Senioren,
zahlreiche Turniere für alle Leistungsklassen, die Bereitstellung umfangreichen Hindernismaterials. Neben
den sportlichen Aktivitäten dürfen Vergnügen und gemeinschaftliches Erleben nicht zu kurz kommen:
Ralleys zu Pferde, herbstliche Fuchs-Jagden, Reiterbälle und organisierte Ausflüge.
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